

## РЕЦЕНЗІЯ

на зміни до освітньо-професійну програму 281.00.01 «Державне управління» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування

У 2022-2024 роках Україна продовжує стикатися з проблемами у сфері публічного управління та адміністрування через російську військову агресію, яка розпочалася ще у 2014 році. Однією з основних проблем є руйнування усталених механізмів управління державою в зоні конфлікту. Російська військова агресія проти України призвела до зниження рівня господарської діяльності й інвестиційної привабливості України, зниження дієвості механізмів публічного управління, що вимагає від ЗВО якісної підготовки здобувачів вищої освіти у сфері публічного управління та адміністрування.

Для успішної реалізації завдань розвитку та удосконалення державного управління важливе значення має формування команд висококваліфікованих менеджментів, озброєних сучасними знаннями, які б вони вміли грамотно і вчасно застосовувати на практиці.

У цьому контексті зростає роль і значення підготовки фахівців найвищої кваліфікації – магістрів із спеціальності публічне управління та адміністрування.

Так, в освітньо-професійній програмі 281.00.01 «Державне управління» визначені програмні компетентності випускників, які розподілені на загальні та фахові. Набір професійних компетенцій фахівців з публічного управління та адміністрування визначається потребами впровадження сучасних світових практик у сфері публічного управління та адміністрування.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Державне управління» другого (магістерського) рівня вищої освіти повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» освітньо-професійною програмою «Державне управління», спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В цілому освітньо-професійна програма «Державне управління» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає стандарту вищої освіти за даною спеціальністю, має системний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка.

начальник наукового відділу  
дослідження проблем  
управління у сфері цивільного захисту  
науково-дослідного центру  
Національного університету  
цивільного захисту України,  
д.держ.впр., професор

